

“保龙仓超市”、“金凤凰大酒店”等已变迁

过时的公交站名该改改了

本报5月8日讯(见习记者 张晓琳)“明明站牌上写着到市公安局,到站后一打听开发区还有个市公安局,这是怎么回事?”日前,市民高先生拨打本报热线2600000称,公交站牌的站名让他很是不解。

8日上午,记者来到高先生所说的东方红路6路车站点处,发现6路车的站牌和5路车的站牌均标有站点“市公安局”。“从湖滨大道乘坐6路车到市公安局站下车后,才发现不是自己要找的地方,一打听才知道,开发区还有一个市公安局,应该是在开发区的公安局下车。”高先生说,“既然地址已经变了,公交站牌就应该及时更改,告知乘客。”

随后,记者调查市区多处公交站点发现,公交站点与实地不符的情况随处可见。记者乘坐28路公交车,在晶华大道一路口下车,此地以前存在的金凤凰大酒店虽然现在已经变成了如家酒店,但公交站点和语音提示仍未更改。

很多公交站点还使用市区内普遍存在的超市命

名,例如市区内的6路、19路、102路、112路都有“好邻居超市”这个站点,另外以某公司前缀冠名公交站点也较为普遍。但也有很多市民对于使用太多商业性的企业命名表示疑虑。市民王女士告诉记者:“比如保龙仓超市早就没有了,但现在有的站牌上还是有这一站,如果不熟悉市区路线,很容易迷糊了。”

到底公交车站点是怎么命名的?德州市公共汽车公司的工作人员告诉记者:“公交站点的命名除了依据一些约定俗成的地名或者事业单位、学校、医院等标志性的单位以外,很多都是依据附近比较典型、知名度比较高的标志物命名。”而对于迟迟没有更改已经不相符的站点,工作人员说:“改换公交站点很麻烦,需要整个系统改换相应名称,现在正处在更新的过程中。”就企业冠名一个站名需要多少钱,该工作人员没有直接答复:“如有企业冠名公交站点会根据站点相关设施的更新而收取费用,具体收费还是综合考虑。”

▶保龙仓超市早已不存在,但是公交站牌上“保龙仓”赫然在列。 本报记者 马志勇 摄



市区公交车 限30公里/小时

本报5月8日讯(记者 王衍见 见习记者 郭光普)近日,记者从德州市公共汽车公司了解到,为保障行车安全和市民乘车方便,公交公司于4月底出台公交车限速规定,在市区道路时速不得超过30公里/小时。

根据规定,所有公交线路公交车,在市区道路时速不得超过30公里/小时,郊区道路不得超过40公里/小时;条件允许的情况下,市区最高时速可提高至40公里/小时,郊区道路最高时速可提高至45公里/小时。收车回场行驶速度参照以上限速规定,途中无特殊情况后车不得超越前车。运行速度的确定以信息调度中心的GPS的运营数据为准,超速给予报警提示音。

“目前城区车辆复杂,不限速安全问题得不到保障。”公共汽车公司工会主席孙维健说,这个规定将作为常态规定一直实施下去,乘车途中市民如果发现车辆有超速行为可以拨打建议咨询电话2321111,公司将按规定进行严肃处理。对于车辆限速实施以后会不会影响到线路的班次问题,孙维健对记者说,近期公交公司正在着手对班次影响较大的几条线路进行增车。